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Mudpa yueHnka

[MaxxJbMBO TpOYMTAjTE TEKCTOBE 3afaraka. Y MPHIIOTY C€ Hala3W YUCTa XapTuja 3a
BUXOBY m3paay. [lopen cBakor pemraBama ynumuTe peHu Opoj 3a1aTka, a pe3yiarare 00aBe3HO

YIOUIINATE HA MECTa Koja Cy 3a TO ImpeaBul)eHa y TEKCTy.
Bpeme u3page tecra je 120 munyra.

Keaumo Bam ycnex y paay!

1. 3a0Kpy’KUTE CIOBO UCIIPE] HU3a y KOME ce Hajla3e CUMOOJIHM aToMa U3 HCTE MEPHOJIE.
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2. Ilopen Ha3uBa xeMujcKor nocyha ynummre 6poj KojuM je 03HadeHa oAroBapajyha HameHa.

1. onMepaBame 3aIIpeMHHE TEYHOCTH
JleBak 2. mpeculame TEUHOCTH; Lieheme
Menzypa 3. 3a ucnapaBame TEYHOCTH
ABaH ca Ty4ykom 4. Mepeme Mace
Pearenc Ooma 5. ycuTmaBame CyNCTaHIU
bupera 6. dyBame CyncTaHuu



3. Oarosopute ca JJA niu HE.

a) [I'ycru cok je xereporeHa cmerna. A HE
6) bucrpu cok je uncra cyncraHia. JA HE
B) Bopa 3a nuhe je xomorena cmera. A HE
r) Hesacnahenu uaj je cmema. JA HE

n) Bopna us u3Bopa y nekoBuTUM Oamama je uncta cynctanma. JIA HE

4. Cum0Ooiie MarHesmjyMa, KaJldjyma H alyMUHHUjyma mopehajre y HU3 IpeMa cMamemy Opoja
€JIEKTPOHA KOje OTITyCTE KaJia Tpajiec XeMHUjCKy Be3y.

5. 3aokpyxuTe cuMOO0IIe aToMa elleMeHaTa KOju Cce Hajla3e y UCTOj IPYyNu HNEepUOJHOI CUCTeMa
eJleMeHara.
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6. Hamummre ¢Qopmyne HaBeleHHX jeAMIbEHAa HACTAIMX CjeIUbaBambeM eJeMeHaTa ca
KHCEOHHKOM.

Hatpujym-oxeun Kanmujym-okena
Azor (III)-oxcua bakap(I)-oxcun
Cymmop(VI)-okcun dochop(V)-okcun
Vrmwenuk(I1)-oxcumg I'Boxhe(Il)-oxcun




7. 3a0KpyKHUTE CIOBO UCIPE]l TAYHOT OJITOBOPA.
ATOMHU HCTOT €JIEMEHTa UMajy:
a) UCTH OpOj eJIEKTPOHA U TPOTOHA
0) uctu 6poj eNeKTpoHa U HEYTPOHA
B) UCTH OpOj MPOTOHA U HEYTPOHA
I') UCTH OpOj MPOTOHA, HEYTPOHA U EJIEKTPOHA

8. Ilomemrane cy aBe teuHe cymcraniie A u b. Hacrana je xomorena cmemra. O6e cyrcranie
MMajy Ha TOj TemrepaTypu ryctuny 1,5 g/em’. Temmeparypa kibydama cyncranue A je 120°C, a
cyrncranne b je 110°C. Kanga je oBa cMemna momeliaHa ca JECTHIOBAHOM BOJOM HacTaja je
xeTeporeHa cmeria. Oaropopure Ha ciencha nurama.

Kommko CHOjCBa MOKETC YOUHUTH TOCMATPAkLEM OBC cmernre?

Kojum noctynkom MoeTe 0JIBOJUTH CBE KOMIIOHEHTE cMeltie?

Kojy here cyncranity 0BUM IOCTYIIKOM HPBY OABOjUTH?

9. IlonyHuTe npa3Ha MecTa y TabemH.

302 NH3 4N2

Bbpoj 3ajeqamukux
€JIEKTPOHCKHUX MapoBa y
J1aToM Opojy MoJieKysa

CrpykrypHa popmyina
MOJIEKYJIa

10. 3a0kpyHTe CIIOBO UCTIPE/ HU3A Y KOME Cy HaBe/leHe U (PU3NUKE U XEMH)CKEe TIPOMEHE.

a) MpXKHCHE BOJIE, CUTHCHE KpeJie, 3acialuBame uaja, TOIUbEHkEe Ciaaoieaa
0) neheme muMyHa, TpyJbeHE jabyKe, caropeBame cBehe, riename nanupa

B) phame reoxkla, qucame, caropeBame IpBETa, BAPEHE XPaHe

T') TOIJBEHHE JIe/Ia, COJBCHE XpaHe, MIIEBEHE MeCca, NCIapaBamke aIKoXoJa

1) IeUehe Xiie0a, KUCEJheHhe MIIeKa, TOPEHE YIJba, (POTOCHHTE3A




11. 3a0kpyxuTe CIOBO KOj€ O3HAaYaBa YECTHUITYy KOja he ca aToMOM BOJIOHHKA HArpaguTH
cTabuiaH MOJEKYII.
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12. KomOunyjyhu 8 atoma BoJJoHMKA U § aTOMa KMCEOHHKA, HATUIIUTE GopMyIie 2 MOJICKYJIa
eJIeMEHTa U 4 MOJIEKyJIa jeANbEba.

13. Ha nuanjama ynummre Opoj aToMa CBaKoT eJeMeHTa y 5 Mmoiiekyia jequmea H3POy,

H P 0

14. Ha nuamnjama ynummre oarosapajyhu 6poj.
PenatuBHa MOEKyJiCKa Maca a30Ta je myTa Beha oJ] pelaTuBHE aTOMCKE Mace a3oTa.
PenatuBHa MOJEKyJICKa Maca CyMIIopa je myTa Beha oJ1 peaTuBHE aTOMCKE Mace CyMIopa.

PenatuBHa MoOJeKyJcKa Maca KHCEOHHMKA je nyta Beha o penaTUBHE aTOMCKE Mace
KHCEOHHKA.

15. Ha pacnomaramy cy atomu cienchux ememenara A, T E m ]G. Koje xemmjcke Bese
Mory aa HactaHny n3Mely oBux atoma? Hamummre ¢opmyrie U HaBeIUTE THIT XEMHU]CKE BE3e.

AyTtopu tecta: Bepa Myxneka, busbana Tomamesuh, Paga baomih



OINNIIITUHCKO TAKMUYEKBE U3 XEMMUJE - 2007. ronnaa
Pemewa Tecra 3a VII paspen

O3naka 1x 0poj moeHa 3Ha4M Jia ce TIOCHH He Jiene. Tpaxu ce KOMIUIETHO ypaheH 3amaTak.

NOeHH
1. B) 1x4=4
2. 2:1;5;6;1; 5x1=5
3. a) IA; 0) HE; B) 1A; r) JIA; n) HE; 5x1=5
4. Al Mg, K; 1x6=6
R BE: 166
(3a0kpy>xeH(1) HeTadaH(HHU) OATOBOP(M) y3 TauHe oaroBope — 0 moeHa)
6. dopmyie 8x1=8
7. a) 1x5=5
8. 1Ba; JecTWialudja; BOAY; 3+4+4=11
9. 6;3;12; Tpu cTpyKTypHE OpMYyIIe; 3x1+3x2=9
10. 6) 1x5=5
11. a) 1x5=5
12. 20, n 4H,0; 1x7=7
13. 15; 5; 20; 3x2=6
14. 2.8, 2; 3x2=6
15. GA nmu G'A”; joHCKa Be3a; 4x3=12
A, unu A-A; KoBaJIcHTHA Be3a,
YKYIIHO 100




